

政务信息

市委宣传部机关党支部开展
践行三个“十小事”主题党日活动

本报讯(记者 李林蔚) 11月21日上午,市委宣传部机关党支部开展践行“文明十小事”“健康十小事”“环保十小事”主题党日活动,市委常委、宣传部部长闫建国参加。

党建引领 统战聚力 共绘最大同心圆

统一战线“同心奋‘晋’社会服务”活动在我市举办

本报讯(记者 任超杰) 11月21日,由省、市、县三级知联会、新联会及临汾市工商联共同开展的统一战线“同心奋‘晋’社会服务”活动在我市举办,省委统战部副部长白源,市委常委、统战部副部长李强,市政协副主席席志华出席。

爱临汾 赢未来

全民参与综合整治 携手共建美好家园

加强督导联动 巩固治理成效

市区交通秩序和环境卫生综合整治专班召开会议

本报讯(记者 白洁) 11月21日,市区交通秩序和环境卫生综合整治工作专班召开会议,针对近期整治工作重点问题,听取各部门治理情况汇报,共同研究解决办法,并就下一步专项整治重点工作进行安排部署。

吉县绿色功能材料研究中心正式挂牌

本报讯(记者 郝海军) 近日,吉县举行绿色功能材料研究中心创新发展研讨会暨人才工作站授牌仪式,标志着该研究中心正式开始运营。

坚定不移完成全年经济社会发展目标任务
为全市加快实现“三个努力成为”贡献力量

(上接第1版)要围绕既定思路抓好落实,按照“打造碳基新材料制造基地、生态康养旅游目的地、中药材重要集散地”发展定位,久久为功、持续发力,确保各项工作落地见效。

全市人大学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想交流会召开

(上接第1版)要强化作风建设,以务实的作风推动人大工作高质量发展。要强化市县联动,问题共答、同向发力,推进全市人大工作整体提升。

“苦药材”种出“甜日子”

本报记者 潘华玲

初冬时节,浮山县北王镇杜村的田野上一派繁忙景象,该村种植的中药材目前已全面进入采收期,空气中弥漫着特有的馨香。

杜村能够走上中药材种植之路,归功于村民的集体智慧与不懈努力。“多年前,杜村就有一些勇于探索的村民率先迈出了种植中药材的第一步,当时仅在自家几亩地里小规模试种柴胡。

每年都会定期组织种植户参加专业培训,邀请县农业领域专家及经验丰富的种植能手到村授课,围绕中药材种植的选种、育苗、施肥、病虫害防治以及采收等关键环节,进行详细讲解与实操指导。

“技术逐渐成熟后,种植规模也逐渐成型。结合杜村的土壤、气候等自然条件,经过反复试验与筛选,最终确定了以耐寒的远志、柴胡、知母、黄芩、桔梗等为主的种植品种。

农户种植时间存在差异,使得采收时间也各不相同,这样就巧妙地实现了梯次上市,有效规避了集中上市可能引发的风险,很好地适应了市场需求。

为提升种植与采收效率,该村“两委”积极引导部分种植户引进先进的农机装备,在采收季节“大显身手”。

“为确保中药材生长有良好的环境,杜村‘两委’积极筹措资金,为种植中药材的农田安装了滴灌设施,提高了抗旱能

力,使中药材在不同气候条件下都能稳定生长。”王静飞表示,杜村大力发展中药材种植的创新举措产生了实实在在的效果,目前全村发展中药材1000余亩,逐渐形成了较为成熟的中药材种植模式,让“苦药材”给村民带来了“甜日子”。

种植大户王飞是杜村中药材种植产业发展的受益者之一。他多年从事中药材种植,积累了丰富的经验,也获得了可观收益。

“乡村振兴·看振兴”

代表山西 备战「国赛」

本报记者 张春茂 尹娜

组装调试、飞行操控、穿越障碍、巡线飞行、接力竞赛……初冬时节,走进临汾龙岳双语高级职业中学的航空模型训练室,6名学生正在全神贯注地进行着航空模型训练。

“在模型的平衡调试上,细微的误差就可能导致飞行姿态异常。”“在飞行训练时,风向、风速等环境因素会增加操控难度。”……许多细节会影响竞赛成绩,范振雄针对平衡问题,耐心地和大家一起反复检查仪器各个部件,做好校准。

新闻现场

(上接第1版)中国和巴西是东西半球两大发展中国家。回首过去50年,中巴关系跨越山海,探索出发展中大国相互尊重、互利友好、合作共赢的正确相处之道。

习近平强调,今天我们将中巴关系定位提升为携手构建更公正世界和更可持续星球的中巴命运共同体,同时将共建“一带一路”倡议同巴西发展战略对接,这是中巴关系发展的又一个历史性时刻,彰显了两国关系的全球性、战略性、长远性。

出租

临汾日报社大楼4层有一间办公用房出租,面积50平方米,有意者请与13663676898联系。



近日,在临汾汾河文化生态景区,国家二级保护动物鸬鹚正在嬉戏觅食。近年来,随着汾河临汾段生态环境的不断改善,野生鸟类的数量和种类明显增多,白鹭、野鸭、小白鹭、白骨顶等纷纷在此筑巢安家,汾河湿地成为鸟类栖息、繁衍的“乐土”。

本报记者 苏亚兵 摄

消防宣传“进校园” 筑牢安全“防火墙”

本报记者 孙哲峰

“大家要记住,使用灭火器的口诀就是四个字,‘提、拔、握、压’……”日前,乡宁县消防救援大队走进该县实验小学,结合学校、家庭的火灾特点,向师生们科普日常用火用电安全知识和消防安全常识。

11月以来,在市消防救援支队的统筹指导下,全市各级消防救援队伍提前谋划、主动作为,分时段、分重点、分层次开展了消防宣传“五进”之“进校园”活动。

治理朝着更加公正合理的方向发展,中方高度重视巴西的国际地位和影响力,支持巴西在国际舞台上发挥更大作用。

四是休戚与共,为构建人类命运共同体作出中巴贡献。中巴作为发展中大国,要带头共商共议,推动“同舟共济”,合力应对关乎人类前途命运的全局性挑战。

卢拉表示,中巴是相互尊重、相互依赖的好朋友,中国是巴西最重要的战略合作伙伴,中国人民是巴西人民最值得信赖的朋友。

两国元首共同见证签署《中华人民共和国政府和巴西联邦共和国政府关于共建“一带一路”倡议同“加速增长计划”“巴西新工业计划”“生态转型计划”“南美一体化路线图”对接的合作规划》。

按下压把,一系列动作一气呵成,顺利将火焰扑灭。

在洪洞县虹虹小学,消防救援人员将消防车开进校园,为老师及同学们逐一介绍消防车装备,并详细讲解功能和使用场景。

“消防宣传‘进校园’活动,旨在提高师生的消防安全意识和应急逃生自救能力,有效防范和减少校园火灾事故。”市消防救援支队相关负责人表示,下一步,将深入开展多形式的消防宣传活动,着力提升消防传播力和影响力。